

Tisková zpráva ze dne 16. dubna 2024

Fliegl na veletrhu IFAT Vysoce kvalitní vozidla pro profesionály v oblasti likvidace odpadu

Ve dnech 13. až 17. května se v Mnichově uskuteční IFAT, přední světový veletrh pro vodohospodářství, odpadní vody, odpady a suroviny. V Mnichově se představí také společnost Fliegl: Výrobce vozidel z Triptisu má ve svém portfoliu mnoho přívěsů a návěsů, které jsou ideální pro odvětví odpadů a likvidace odpadů.

Například pohyblivý podlahový návěs SDS 390 Xtra Long s nosností 101 m³ a užitečným zatížením přes 27 000 kg. V porovnání s běžným 92 m³ pohyblivým podlahovým návěsem to znamená nárůst o přibližně 12 %, což v závislosti na jízdním profilu znamená úsporu jedné jízdy týdně, což je příznivé pro bilanci i životní prostředí. Pohyblivá podlaha je vyrobena z extrémně otěruvzdorné hliníkové slitiny. Tloušťka podlahových profilů je 6 nebo 8 mm; pro zvlášť abrazivní zboží, jako je například šrot, je podlaha k dispozici také ve volitelné tloušťce 10 mm. Díky továrně svařenému, nepropustnému žlabu neprosakuje vlhký náklad. S pohotovostní hmotností 7 500 kg patří návěs i přes svou délku přes 15 metrů k nejlehčím svého druhu.



Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218

Tisková zpráva ze dne 16. dubna 2024

Tandemové přívěsy s nízkou ložnou plochou řady TTS, které zákazníci rádi používají ve stavebnictví a při likvidaci odpadu, jsou o jednu velikost menší, ale stejně praktické. Jsou vhodné pro přepravu malých a středně velkých kontejnerů, i když mohou být poměrně těžké. V Mnichově bude vystaven přívěs TTS 100 AB, který je určen pro přepravu skipových kontejnerů. Ložná plocha o šířce 2 050 mm je pro nízký nakladač jedinečná a díky délce plošiny 4 500 mm lze přepravovat kontejnery o objemu až 10 m.³. S pohotovostní hmotností pouhé 2 tuny nabízí TTS 100 AB užitečné zatížení 8 500 kg. Ocelové stěny o výšce 400 mm jsou pevně přivařeny k nízko položené podlaze z ocelového/lakovaného plechu; každý TTS AB samozřejmě nabízí četné možnosti upevnění nákladu.



Extrémně flexibilní, s vysokým užitečným zatížením, dokonale přizpůsobitelné příslušným přepravním požadavkům - to jsou naše manévrovatelné dvounápravové plošinové přívěsy s otočným stolem. ZPS 180 Maxi je k dispozici ve verzích pro kontejnery roll-off nebo se smykem - obě budou na veletrhu k vidění.

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218

Tisková zpráva ze dne 16. dubna 2024

Návěsy s užitečným zatížením 14 800 kg jsou vhodné pro přepravu těžkých kontejnerů na odpad.

Společnost Fliegl na veletrhu představí jen malý přehled svého rozmanitého portfolia vozidel pro likvidaci odpadu. V nabídce je také kombinovaný přírvěs, který lze využít velmi flexibilně: lze s ním přepravovat jak rolovací kontejnery s vnějšími nebo středovými válci, tak i skipové kontejnery nebo stavební stroje. Lze nakládat i dlouhé materiály, protože podélné vodící lišty lze v několika jednoduchých krocích vyjmout a přeměnit je na stojany. Dvounápravové vozidlo s pohotovostní hmotností od 3 800 kg nabízí užitečné zatížení 16 200 kg, třínápravové vozidlo dokonce 18 900 kg. Pneumatický čtyřbodový systém uzamykání kontejnerů zajišťuje rolovací kontejnery k podlaze. 16 upevňovacích bodů, každý s tažnou silou 10 tun, a 14 kapes na stojanech na každé straně jsou rovněž součástí standardní výbavy.

Fliegl opět na IFATu:

Open-air site, stánek FM 813, stánek 11.

INOVACE PRO VÁS - Více než jen slogan

Společnost založil v roce 1991 Helmut Fliegl v Triptisu/Durynsko. Na místě bývalého zemědělského závodu na opravu náprav a systémů řízení se od té doby vyvinul jeden z největších sériových výrobců užitkových vozidel v Evropě. V roce 2005 byl otevřením "Závodu II" uveden do provozu jeden z nejmodernějších výrobních závodů na záclonové návěsy, kontejnerové podvozky a sklápěcí návěsy. Kapacita výrobků v závodě II - v kombinaci s extrémně krátkými výrobními časy - zaručuje, že společnost Fliegl jako velkovýrobce může úspěšně prodávat své výrobky po celé Evropě. Moderní výrobní zařízení v "Plant I" zároveň zajišťují, že lze i nadále spolehlivě vyrábět speciální konstrukce vozidel nebo výrobky na míru. Celá společnost je založena na filozofii trvale udržitelných výrobků. Elektrická energie se vyrábí pomocí fotovoltaiky a kogenerační elektrárny, přičemž přebytky se dodávají do veřejné sítě. Díky těmto a mnoha dalším opatřením - energetické účinnosti v lakovně, kompletnímu LED osvětlení, využití rekuperace ve výškovém skladu - byla společnost v roce 2016 oceněna Německou cenou za udržitelnost. Kompletní sortiment společnosti Fliegl Fahrzeugbau GmbH je nepřetržitě k dispozici online na [adrese www.fliegl-trailer.de](http://www.fliegl-trailer.de).

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218